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Soluciones Sección D – Examen Final 2016 – Primer Nivel 
 
D1) kmx  15                km 384000TLd     nm550  
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D2) a)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b) mh20120                mhTS 201   
 
c)  0A      NB 17  
 
 
D3)  30     UAd  3        kgM SOL  10989,1 30  
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D4) pcr 72      3,1Vm         2,2Bm  
   
a) 9,0 VB mmIC  
 
b) el índice de color no cambiará           9,0' IC  
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Soluciones Sección D – Examen de Final 2016 – Segundo Nivel 
 
D1) kmx  15                km 3640001 d      km 4050002 d     nm550  
 
 
 
 
 
Para que siempre se pueda observar el cráter es necesario considerar la situación menos favorable. 
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D2) a)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b) aplicando el teorema del coseno de la trigonometría esférica 
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d)  0A      NB  47,21  
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D4) UAd  3        kgM SOL  10989,1 30  
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Ley de Kepler    SOLGMd
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Midiendo sobre el gráfico se puede establecer que el arco recorrido es '3,1  (minutos de arco) 
Despreciando posibles movimientos (rotación de la Tierra, etc…) 
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